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П Р О Д А Е Т С Я

21 октября с 12.00 до 13.00
Центральная аптека № 190 (ул. Декабристов, 7)

Слуховые 
аппараты от 3800 до 6000 руб. Усилитель звука – 1500 руб. 

Внутриушные, цифровые от 7000 до 10000 руб. 
Выезд на дом бесплатно. Запчасти.

Батарейки, вкладыши – 25 руб.
Отпугиватели насекомых, грызунов, кротов
Тел. 8-912-743-06-65. Скидки, товар сертифицирован, 

консультации специалиста, имеются противопоказания.

ШиномонтажАвтомойка
Нанесение 

защитного слоя 
на кузов в 

подарок при 
заказе 

комплексной 
мойки авто

Перебортовка 
колес 

(зима/лето)

ул. Декабристов, 1б 
8-904-382-1565

с 9.00 до 21.00 (без выходных)

( А/м Шевроле Ланос 2007 г.в., недоро-
го, 8-950-644-6604, 8-963-045-2200 (4-2)
( А/м Шевроле Ланос 2007 г.в., черный, 
пр. 67 т.км, кондиц., стеклопод., лит. ди-
ски, тонировка, 8-953-602-6935, 3-54-12 
(2-1)
( Автозапчасти ВАЗы, Мазда 323 и 929 
85 г.в., Мерседес Е 240D, Дэу Нексия 
2002 г.в., Хендэ Соната 94 г.в., 8-963-444-
4420

( Автомагнитолы DVD; JVC, Pioneer 
с флешками, автонавигаторы (на-
вител), портативные DVD, 2-дино-
вые на заказ, недорого, рассрочка, 
установка, 3-98-89, 8-905-805-9551, 
8-904-988-0482 (16-8) 

( Авторезина зим. шипованная «Миш-
лен» 185/65 R14 б/у одну зиму, 4-45-46, 
8-953-602-2063 (2-2)
( Аквариум 50 л, все есть, 8-904-988-
0662 (2-2)
( Аппарат медицинский «Биокорректор» 
новый в упаковке, 2-94-74 (2-2)
( Аптечка, книга по уходу, качели - 500 
р., игрушки, шубка мальч. на 2 года, бор-
та, к-кт в коляску, 8-905-804-9587
( Бетон, раствор, 8-904-177-4334
( Брус доска, горбыль. Доставка, 8-904-
171-5393 (2-2)
( Видеокамера – 1000 р., фотоаппарат 
– 500 р., пылесос, хлебопечка, сост. иде-
альное, дешево, 8-904-548-7404 (4-2)
( Видеокамера JVC GZ-MG50E. HDD 
30 Гб, ПЗС ¼, 5», 1,3Мп, ЖК/2,5». Удоб-
ное рус. меню, полная комплектация, отл. 
сост., 11 т.р., торг, 8-912-656-1668
( Ворота 2,65х3 м новые, 2-тавр. 
(2 шт.-20 смх6м); шлакоблок 
цельный+половина (150 шт. б/у); пено-
блок цельный+половина (150 шт. б/у); 
плиты 3х1,5 (4 шт., б/у), ГРЭС, 8-953-387-
6364, 8-909-004-8280
( Гараж (ГМ-2, Б-13) за подстанцией, 
3-95-76, 8-952-739-7096 
( Гараж 3х6 по Уральской, 21 бокс, 
8-912-637-2386 (3-1)
( Гараж в Лесном на Уральской, бокс 1, 
S 21,7 кв.м, 8-906-809-2341, 8-950-192-
2177 (8-8)
( Гараж в р-не з/п, 21,8 кв.м, с овощной 
ямой, сад №3 «Заря» р-н ж/д станции, 
ГРЭС, 570 кв.м, 8-953-044-8562, 8-953-
051-0913 (5-3)
( Гараж капит. возле подстанции (с ово-
щной ямой, светом), 3-37-69, 8-906-809-
7813 (4-2)
( Гараж капитальный в р-не з/п (свет, 
полки, погреб, печь), 8-953-044-8562, 
8-953-051-0913 (5-3)
( Гараж капитальный, гараж цельномет., 
большой, в р-не военкомата, 8-961-769-
3557 (2-2)
( Гараж на з/п (за трубами), есть ово-
щная яма, крыша из плит, цена договор-
ная, 8-908-905-4916 (2-1)
( Гараж на Уральской, перекрытие пли-
ты, свет, пол новый, 2-59-56 (после 17.00) 
(3-3)
( Гараж около ПАТО, 8-950-641-6694 
(2-1)

( Гарнитур «Юлия» (шкаф платель-
ный, книжный шкаф, тумба-секретер, 
подставка под аппаратуру), стол ком-
пьют., угловой, 3-50-02 (после 19.00), 
8-908-636-6195 (3-3) 

( Гарнитур кух. «Уралочка» или по ча-
стям, дешево, 8-912-226-6881
( Гарнитур спальный (шкаф 3-створ., 2 
кушетки, 2 кн. полки, 2 тумбы, трельяж) 
в хор. сост., дешево, 3-32-10, 8-922-210-
5620 (2-1)
( Гарнитур спальный в хор. сост.:2-
спальн. кровать с ортопед. каркасом, 2 
тумбы, комод), пара сливоголовых попу-
гаев, 4-18-55, 8-950-651-1390 (2-1)
( Диван 2-мест. выдвижн., каркас ме-
тал., в хор. сост., недорого, 3-98-81, 
8-908-639-3464
( Диван детский «Чиполлино», немного 
б/у, коляска летняя «трость», б/у, диван 
б/у – все в отл. сост., 8-909-006-2779 (2-2)
( Диван угловой, диван расклад., шка-
фы (два) с антресолями, тумбочки от гар-
нитура, кух. уголок, 3-28-02, 8-912-650-
3223 (2-1)
( Диван, кресла, швейная машина, ши-
фоньер, холодильник, стол, книги, брю-
ки для рыбалки, 8-919-396-5386, 6-25-22 
(2-1)
( Диван-канапе (р.1500-900, сп. 
м.1200х2000), 3 т.р., 8-908-909-4427 (4-1)
( Диски литые (комплект) R14, 8-950-
201-2579 (4-2)
( Диски литые, R15, оригинальные, б/у 3 
мес. на Шевроле Авео за полцены, 8-908-
920-7255 (2-1)
( Диффенбахия, фикус, спатифиллум, 
дешево, 2-76-18, 8-922-122-8706
( Дорожка беговая электрическая Flex-
ter BY 1000 ВY, 2-18-83, 8-965-522-3870 
(4-3)
( Доска обрезная, необрезная, брус, до-
ска заборная. Доставка, 8-952-736-9770 
(5-3)
( Доска половая 36 кв.м, видеокамера 
Samsung Digital8, радиотелефон Senao 
358R Ultra, 8-922-228-7283 (3-1)

( Дрова - береза пиленая, колотая 
(доставка), 8-904-165-6576 

( Дрова (береза) колотые, чурки, 8-909-
002-6125 (4-3)
( Дубленка натур. б/у черного цвета с 
отделкой из норки на выс. женщину, р. 
48-50, 8 т.р., +7-908-639-3480, 6-05-23 
(4-1)

( Живец для ловли щуки, сарожка, елец, 
звонить заранее, 8-950-193-6463 (4-2)
( ЖК-телевизор, монитор, +7-909-005-
7891 (4-2)

( Запчасти ВАЗ классика, мосты, го-
ловки, стартеры, генераторы и т.д., 
8-904-165-6576 

( Запчасти для двигателя ЗМЗ-402, 
стартер, генератор, радиатор, трамблер 
и мн. др. Все в хор. сост., 8-908-909-2318 
(2-2)
( Здание в Н.Туре 2-этажное (можно по-
этажно), 8-909-704-4160 (4-2)
( Изделия плетеные из ивового прута, 
готовые и на заказ, 3-76-29
( Инкубатор на 90 яиц, 8-922-224-5341 
(2-2)
( Каркас разборный металлич. для те-
плицы, сечение: труба Ø45-50 мм, шири-
на в собр. виде 4 м, дл. 8-10 м, 6-36-92, 
8-961-774-3422 (2-1)
( Картофель алапаевский красный, до-
ставка по городу от 2 ведер бесплатно, 
6-05-21, 8-963-032-4149 (2-2)
( Качелька электрич. детская, до 9 кг; 
комбинезон на мальчика осенний до 1 
года, все недорого, 8-922-163-2809
( Керамзит в мешках (20 кг), доставка 
от куба (куб 20 м), 8-906-805-8712 (12-10)
( Ковер (3х4 м), книжные полки, все б/у, 
недорого, 3-37-02, 8-908-631-9489
( Ковер, дорожки, запчасти к М-412, 
колеса в сборе М-412, клетка для птиц 
30х50 – 400 р., 2-94-62, 8-922-192-2457
( Козы, гуси, утки, 8-908-639-6884, 
8-950-648-5073 (4-1)
( Кольца бетонные (три), диам. 1,0 м, 
цена договорная, 8-908-921-7352 (3-1)
( Коляски. Новые. Распродажа по за-
купочным ценам, 8-904-548-7404, 2-71-
36 (4-2) 
( Коляска Inglesina зимний короб, б/у 6 
мес., 12 т.р.; автокресло от 0 до 13 кг, 2 
т.р., 4-45-45 (2-2)

( Коляска дет. прогулочная (руч-
ка для переноса, система вентиля-
ции, есть все); комбинезон межсе-
зонный (вельвет, 74 см); комбинезон 
межсезон+зима (80 см); стульчик (3 
положения+качель); ходунки (2 по-
ложения), 4-70-40, 4-66-93, 8-953-
602-6901 

( Коляска з/л (с коробом) голубого цве-
та, добротная; коляска летняя для двой-
няшек, 8-909-701-4636
( Коляска з/л «Адамекс» б/у, бордово-
роз. (+в подарок комбинезон конвертом 
осеннее-зимний, синий), Н.Тура, недоро-
го, 8-953-006-1068 (2-2)
( Коляска з/л «Адамекс», бордово-беж., 
трансформер, сост. хор.+подарок, 8-963-
032-8319 (2-2)
( Коляска з/л «Бебетто» новая (+ в пода-
рок ортопед. матрас новый), 6 т.р.; кролик 
декоративный, цв. персиковый, 8-953-
006-1004 (4-4)
( Коляска з/л «Пума», серебристо-
голубая, есть все: короб, сумка, дождевик, 
накомарник, сост. отл., 8-909-701-0106
( Коляска з/л Dezing 3-колесная с руч-
ным и ножным тормозами, дождевиком, 
8-950-191-4215
( Коляска з/л в очень хор. сост., краси-
вая; прицеп к мотоблоку, недорого, 8-904-
164-2692, 8-908-928-2781 (2-1)
( Коляска з/л, сост. отл., недорого; хо-
дунки импорт. 8-колесные, безопасные, 
8-904-981-1605, 8-902-872-9338, 3-17-11 
(2-1)
( Коляска зимняя новая + в подарок лет-
няя, недорого, 8-904-548-7404 (4-2)
( Коляска прогул. – 1,5 т.р., качели на 
ножках (2 в 1) – 850 р., шкаф 2-створч. – 2 
т.р., кровать без матраса 1-спальн. – 150 
р., стол письм., 6-40-00, 8-950-657-5606
( Коляски, велосипеды, санки, 8-902-
874-8921 (3-2)
( Комбинезон дев. осень/зима, дешево; 
шуба жен. р. 42-44, дешево, 8-909-023-
5503 ) (2-1)
( Комбинезон детский на девочку, р. 80, 
весна/осень и зима - на овчине, цена за 
два 2000 р., 8-908-639-7005 (2-2)
( Комбинезон зим. детский до 1 года (го-
луб. на овчине -1500 р.); кресло-няня 4 в 
1 (Пермь), 1500 р., 8-950-635-4108, 8-922-
115-2255, 3-43-74
( Комбинезон осень/весна, одежда на 
мальчика до 2 лет; игрушки: горка для ку-
пания, качель, лошадка; платье свадеб-
ное р. 44-46, срочно, 8-908-637-1678 (4-2)
( Компьютер Intel Cоre i7, 6 Gb, 1 ТВ, 
GTX295; видеокамера Sony Full HD, 80 
Gb, HDD, новый, 8-963-442-3027 (2-1)
( Компьютер многоядерный, мощный, 
в комплекте с ЖК-монитором, недорого, 
8-950-658-9865 (5-4)
( Компьютер: СБ, 2-ядерный, ОЗУ 2 Гб 
DDR-3, HDD 320 Гб, Ge Force G 210512 
Mb DDr-2, недорого, +7-904-543-1546
( Котята редкой и оригинальной породы 
американский керл, окрас как в рекламе 
«Вискас», 5 т.р., 8-950-645-8481 (4-4)
( Котята шотландской вислоухой, окрас 
голубой, с документами, котята находят-
ся в Н.Тагиле, 8-904-387-0948 (4-4)
( Кроватка дет. (дерев.)+матрас+борта, 
сост. идеальное, 5,5 т.р., торг, 8-982-607-
7776 (2-2)
( Кроватка детская («светлый орех») 
с ящиком для белья, мех-м качания; 
коляска-трансформер «Даймлер» (Поль-
ша), з/л, 3-42-92, 8-922-110-3156 (2-1)
( Кроватка металл., б/у недолго, голу-
бая, с люлькой и балдахином, недорого; 
комбинезон зим. новый для мальчика, не-
дорого, 2-25-20, 8-908-633-8346 (2-2)

( Кровать (без матраса), 1600х2000 в 
отл. сост., «орех», 8-904-543-5730
( Кровать 2-спальная, 2 тумбочки, коля-
ска з/л с коробом, стул для кормления ре-
бенка с качелями (2 в 1), 2-46-26, 8-922-
127-7301 (4-4)
( Кровать односпальная (2 шт.), тум-
ба прикроватная (2 шт.), все в хор. сост., 
6-02-55 (после 18.00) (3-2)

( Линолеум шир. от 1,5 до 4 м, 
8-902-874-8921 (3-2) 

( Люстры от 12 и более галогеновых 
ламп с пультом д/у, три режима. Без 
посредников, 8-953-602-2062  (2-1) 

( М/плата GA-P35-S3G, процессор Co-
re2DUO E8400 3GHz, память 4 Gb PPR2, 
SSD 64 Gb Kinston, 2 жестких диска на 
500 Gb, 8-922-202-2390 (с 20.00 до 22.00) 
(2-2)
( Магазины продуктовые (два) в Н.Туре, 
8-904-981-1618, 8-904-981-1617 (4-4)
( Манеж; комбинезон-конверт для дев., 
зимний, из овчины, рост 70-80 см, очень 
красивый; молокоотсос Avent ручной, 
3-82-54, 8-904-988-0616 (2-2)
( Манитор LG Flatron F700, недорого; 
детская коляска з/л, б/у, с коробом, 1500 
р., 8-908-636-6180, 8-908-924-8467
( Машина стир. «Аристон» б/у, 5 т.р., 
3-32-10, 8-922-210-5620 (2-1)
( Машина швейная «Чайка» тумбовая, 
ножная, в раб. сост.; ковры 2 шт. 2х3м, 1 
шт. 2х4 м, 4-19-28 (2-1)
( Мебель в хор. сост.: диван, кресла, 
стулья, уголок, стол обед., журн., шка-
фы, табуреты, пылесос моющий, 8-912-
256-1268
( Мебель мягкая б/у в хор. сост. (диван + 
два кресла), 2-49-27, 8-963-044-2296
( Мебель мягкая углов., диван-кровать, 
все б/у, недорого, 3-19-68
( Мед цветочный: луговой, разнотра-
вье и липовый – 350 р./кг, доставка на 
дом бесплатно, 6-69-41, 8-912-623-3714, 
8-909-012-2697 (4-2)
( Мясо свежее домашнее - свинина, те-
лятина, 8-953-600-5219, 8-950-207-3122, 
3-43-51 (3-3)
( Навоз домашний, очень хороший, 
опил – доставка ГАЗелью и мешками, не-
дорого, 3-43-51, 8-950-207-3122 (4-4)
( Нарды с ивдельской зоны, большие, 
красивые, резные, срочно, 8-953-601-
4950
( Несушки, петухи (4 месяца), сетка для 
кур, инкубатор (100 яиц), пшеница, яч-
мень, отруби, комбикорм, мясокостная 
мука, вагончик 8х3, гусиный жир, рейсмус 
380В, 8-904-987-0489 (5-4)
( Норковая шуба в отл. сост., цвет чер-
ный, воротник из песца (р .44-46, рост 
165-170), б/у 2 сезона, можно для бере-
менных, 2-94-68, 8-909-012-1230 (4-4)
( Ноутбук 2-ядерный, игровой, почти но-
вый, медиаплеер Full HD HDMI, WI-FI, 
LAN, HDD, 8-963-442-3027 (2-1)
( Одежда для девочки 9-12 лет б/у, 
в хор. сост.: шуба, дубленка, пуховик, 
спорт. костюм, тепл. брюки, +7-952-728-
4233
( Одежда жен. недорогая: брюки, джин-
сы, юбки, кофты, сумки, кошельки и т.д., 
Ленина, 72 (за «Гномом»), маг-н «Гали-
на» (4-1)
( Пальто д/с (2 шт.) р.58-60, шуба му-
тоновая, р.58-60, - в связи с похудени-
ем, все в отл. сост., 3-52-72, 8-908-922-
7971 (2-2)
( Пальто д/с (болонь), р.52-54. Деше-
во куртка спорт., р.48-50, 8-953-006-1123, 
8-922-225-4991 (2-1)
( Панели пластик. для отделки стен фа-
садов садовых домов, лоджий, ванных 
и туалетных комнат, потолков, 3-47-40, 
8-904-175-6895
( Панель приборов 2106, стекла перед. 
от 2105, сирена с громкоговорителем, 
лампа а/м Н4 White Lazer, 8-952-743-4105 
(2-1)
( Пеноблок Д700 - 2600руб./куб.м, скид-
ки, доставка, 8-902-409-2690 (10-5)
( Пеноблок, шлакоблок, твинблок, те-
плоблок, 8-904-177-4334
( Перепела (мясо, яйцо), мясо свини-
на (заказ), петухи(5 мес.), сетка для кур, 
пшеница, ячмень, комбикорм, костная 
мука, вагончик 8х3, брусок 50х50, 8-904-
987-0489 (5-1)
( Платье свадебное, р. 44-46, подъюб-
ник из 5 колец, фата в комплекте, 8-961-
778-0557 (2-2)
( Плитка тротуарная, фасадная. Бордю-
ры. Водостоки. Цемент, 8-963-049-2144 
(8-8)

( Подушки с наполнителем: ле-
бяжий пух, верблюжья шерсть, 
бамбук, синтепон, холофай-
бер, пух/перо, одеяла: синте-
пон, холофайбер, вата. А так-
же постельное белье (Иваново, 
Москва), маг-н «Хозяюшка» за 
центр. вахтой (2-2)    

( Полупальто д/с новое, р. 44, очень кра-
сивое, 3-86-60, 8-908-638-2677 (2-1)
( Полушубок (норка), Италия, р. 46-48, 
27 т.р., новый; новая кож. муж. куртка, р. 
50, 7500 р., 6-38-07 (вечером) (2-2)
( Полушубок овчинный, зимнее паль-
то (плащовка с подстежкой), штаны офи-
церские утепленные, плащ прорезинен-
ный, ковер ч/ш 2х3, бензопила «Урал», 
6-42-06 (2-2)

( Помещение под магазин, или мен-
ся, 8-904-382-0679 (3-2) 

( Поросята (пятнистые), 8-904-989-7578 
(2-1)
( Поросята, 1,5 мес., 8-922-604-6550 
(2-2)
( Поросята, 8-906-803-2063 (2-2)
( Прибор по очистке воздуха, воды, 
фруктов, овощей от пестицидов, токсиче-
ских веществ из мяса. Пенсионерам и ин-
валидам скидка 10%, 6-55-39, 8-950-204-
6661, 7-10-83 (4-2)
( Прихожая (дл. 2100, с антресолями, 
3 секции, пуфик, цвет темный, вмести-
тельная, удобная), 4,5 т.р., 8-950-204-
6515 (3-3)
( Прицеп «Скиф» груз., 0,5 т, для «Вол-
ги» задний Чайковский мост, кардан, го-
ловка блока МЗ-402, карбюратор К151, 
8-912-658-4697 (2-1)
( Производственно-складская база 
со своим административно-бытовым 
комплексом общей пл. 8505,3 кв.м, си-
стема тепло- и водоснабжения, офи-
сы и вспомогательные помещения кир-
пичные пл. 867,7 кв.м, цена 7935 т.р. 
Свердловская обл., г. Лесной, Дорож-
ный пр., 1, контакты +7 (495) 771-6708 
(Екатерина) (2-1)
( Резина зим. «Бриджстоун», липучка, 
Япония, б/у 1 сезон, 195/65/R14, 8-952-
733-7719
( Резина зим. «Нокиан Хакапелита» 4, 
R15/195/65, 8-905-802-0159 (2-2)
( Резина зим. 195/65/R15, Япония, на 
дисках – 4 шт; Мазда-3, 8-905-802-4820 
(4-1)

( Резина зим. Norpolaris Barum, б/у 1 се-
зон, 175/70 R13 – 4 шт., 8-922-169-2074
( Резина зимняя «Кама-евро» R14, 5 
т.р., 8-909-702-2899
( Резина зимняя Pirelli на R13, б/у, в хор. 
сост., 8-953-002-5576 (2-1)
( Резина зимняя Yokohama на литых 
дисках R14, 8-904-171-1635
( Резина на УАЗ Кама 225/80 R15, зим. 
шипов, б/у 1 сезон, 2 шт., 1500 р./шт., 
8-904-387-5310 (2-2)
( Рекордер DVD (пишет на диски DVD-
R-RW-RAM), отл. сост., 3 т.р., срочно, торг, 
8-912-660-7619 (2-2)

( Рожь, овес, пшеница, ячмень. 
Теплицы, поликарбонат (прозрач-
ный, цветной). Новое поступление 
семян, маг-н «Дачники» за центр. 
вахтой (2-1) 

( Сабвуфер автомоб. пассивный, 2 т.р., 
3-41-94, 8-909-008-5661
( Сад на 1-м Карьере, есть баня, тепли-
ца, водопровод, свет, два колодца, 3-62-
25 (после 20.00), р.т. 4-22-07 (5-4)
( Сервант книжный (стекл. дверцы, вы-
движн. ящики), светлый бук, отл. сост., 
срочно, 8-912-660-7619 (2-2)
( Скрипка ¾, смычок, легкий футляр, 4 
т.р., 8-909-700-3985 (4-4)
( Сотовые телефоны – недорого, ре-
монт сотовых, любые аксессуары, 8-922-
180-3232 (п)
( Сотовый телефон Nokia N82 и Sony 
Ericsson C702, в хор. сост., портативный 
DVD Next, документы, коробка, вход USB, 
сост. нового, читает все форматы, 8-904-
547-0897 (2-2)
( Спутниковая тарелка, ресивер, деше-
во, ЖК-монитор «Хендэ», ТV «Саньо»-37, 
лобовое стекло лля «Запорожца», фре-
зы, резцы, токарные втулки, люнет, дет. 
литература, 2-10-91 (2-1)
( Сруб 3х3,5, генератор напряжения но-
вый, рама-стеклопакет 115х130, 8-908-
910-3692 (2-1)
( Сруб на заказ, 3-97-21, 8-904-381-7371 
(2-1)
( Сруб под крышей, р. 3х3 с пристроем, 
30 т.р., торг уместен, срочно, 8-952-736-
0270 (2-1)
( Стакан с биосами для структурирова-
ния воды, она легче впитывается в клет-
ки организма, пенсионерам и инвалидам 
скидка 10%, 6-55-39, 8-950-204-6661 (4-1)
( Стенка 4-секц. полиров., диван и два 
кресла, все б/у, сост. хор., недорого, 3-42-
85
( Стенка 5-секц., б/у в хор. сост., недоро-
го, 2-73-39 (после 17.00), 8-908-917-8202
( Стенка 5-секц., неполир., б/у, есть 
плат. шкаф, темная, за 2 т.р., +7-961-768-
8275
( Стенка дет. (стол+2 шкафа), 5 т.р., 
8-905-806-9202 (2-2)
( Стенка школьная «Мост»: 2 шифонье-
ра, стол, книж. полки, подсветка, 6-75-76, 
8-908-900-4996 (2-1)
( Стол комп. угловой, сост. отл., б/у, 
8-905-801-0866, 2-02-46 (2-1)
( Стол кух. 600х800-1 т.р., цв. «орех»; те-
левизор б/у Sharp д. 51 см-1500 р., 8-909-
004-9333, р.т. 7-91-65 (2-1)
( Телефон FLY E170 (2 sim, сенсор, 
экран 3 дюйма, камера 3,2, microSD, б/у 
– 1 мес.), 3 т.р., идеал. сост., 8-902-878-
3627 (2-2)
( Телефон сотовый Nokia N5220 в отл. 
сост., автомагнитола Sony, есть все: доку-
менты, коробка, пульт ДУ, вход USB, сост. 
нового, 8-904-547-0897
( Телочка,2,5 мес., 8-904-389-6261 (2-1)
( Торг. оборудование под одежду; мони-
тор, полка стекл. под ТV, недорого, 3-82-
94 (2-1)
( Торговое оборудование б/у в отл. сост.: 
холодильники, витрины, печи для выпеч-
ки, блинница, столы. Цена договорная, 
8-963-851-6781 (2-2)
( Торговое оборудование б/у в отл. сост.: 
холодильные витрины, холодильник, мо-
розильные витрины, печь для выпечки, 
блинница, столы со стульями для кафе, 
8-963-851-6781 (2-1)
( Торговый центр в Н.Туре, 8-909-704-
4160 (4-2)
( Трактор ЮМЗ-6КЛ, тракторный прицеп 
2 ПТС3, 3-50-28, 8-950-192-8380, 8-950-
648-8610 (2-2)
( Трюмо – 400 р., стол раздвиж. – 400 
р., тумба под TV – 300 р., кух. мебель в 
сад (бесплатно), тел. Panasonic, 6-60-42, 
8-950-201-9665
( Уголок школьника: два шифон., кро-
вать наверху, в отл. сост., б/у 2 года. сроч-
но, 11 т.р., торг, 8-904-989-6173 (Ольга) 
(2-1)
( Участок 11 сот. в Н.Туре, имеется га-
раж, сруб дома под крышей, баня, 8-908-
631-6674, 8-912-657-8637 (4-2)
( Участок зем. 10 сот., в курортной 
зоне станицы Благовещенская, в 15 ми-
нутах ходьбы к морю, имеются все ком-
муникации, свет, газ, вода, 8-912-657-
8892 (2-1)
( Участок зем. 15 соток на Володарско-
го, 53, 8-922-195-4560 (2-1)
( Участок земельный (в собственности) 
недалеко от центр. вахты на ул. Совет-
ской, 8-922-293-0503 (4-2)
( Участок садовый (Пановка, 3 ост., 6,5 
сотки, разработанный без посадок, под 
застройку), вода, электричество, 8-909-
012-8706, 6-04-71 (4-3)
( Фортепиано «Ростов-Дон» в хор. сост., 
3 т.р., 3-44-17 (2-1)
( Фотоаппарат цифровой Sony, гипер-
зум 20х, 8 Gb flash 10 Mpix; сист. блок 
miniITX, Атом, 4Gb, 500Gb, 8-909-701-
8133 (2-1)
( Хамедорея (пальмовый кустарник), 
прекрасное украшение для дома, офиса, 
учреждения, 4-24-16
( Холодильник 2-камер. «Минск-15М» в 
отл. сост., недорого, 8-906-803-2487 (3-1)

( Чехлы автомобильные на отече-
ственные авто и иномарки, все моде-
ли в наличии и на заказ, 8-950-631-
1405, 8-963-445-3383 (4-4) 

( Шапка ушанка муж., р. 57-58, полно-
стью ондатра, новая, 3000 р., могу усту-
пить, 8-961-769-9515, 8-909-019-4159 
(2-2)
( Швеллер, уголок, арматура и др., 
8-905-809-5406 (5-5)
( Шкаф плательный 2-дверн., 
202х80х60, светлый новый, 3,5 т.р.; ма-
трас надувной 203х152х22, с компрессо-
ром, новый, 3,6 т.р., 8-904-166-3096
( Шуба из цельной норки в отл. 
сост., недорого, 4-21-09, 8-908-924-
4970 (4-4)
( Шуба мутоновая новая с капюшо-
ном, отделка – норка корич., р. 44-46, 
не длинная, дешево, 4-62-02, 8-909-024-
5370
( Шуба норковая, 10 т.р., пальто демисе-
зонное с аппликацией, 2 т.р., 8-950-649-
7587 (2-2)
( Шуба стриж. (мутон) с капюшоном, 
р.52, берет из голубой норки и фор-
мовка из коричн. норки – не крашеные, 
сост. отл., торг, 3-47-96, 8-961-765-1640 
(2-2)
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